
  

ACTA

AYUNTAMIENTO PLENO 

Sesión Extraordinaria  y Urgente

Día 31 de Mayo de 2024.

______________________________________________________________________

En el municipio de Conquista, siendo las
trece horas del día treinta y uno de mayo
de  dos  mil  cuatro,  presidido  por  el  Sr.
Alcalde-Presidente  D.  Enrique  Guillena
Chico se reúne presencialmente, en sesión
extraordinaria   y  urgente  y  en  primera
convocatoria,  el  PLENO de este  Excmo.
Ayuntamiento,  y  telemáticamente  los

señores  concejales  D.  Juan  José  Blanco
Pozo,  Dª. M.ª. del Mar Moya Rísquez.  y
Dª. Estefanía Cortés Muñoz. No asisten D.
Francisco Buenestado Santiago, Dª. María
Buenestado Batalla y D. Manuel Castillejo
Gutiérrez.

Asistidos por la Secretaria-Interventora de
la Corporación Dª. Lucía Alcántara Ortiz.

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.-   Aprobación, si procede, de la urgencia.  

El  Sr.  Alcalde  manifiesta  que  la  urgencia  de  la  Convocatoria  de  este  Pleno
obedece a que por parte de la Junta Electoral de Pozoblanco se han aprobado todas las
excusas presentadas por los miembros titulares y suplentes nombrados para constituir de
la mesa, haciendo necesario nombrar a nuevos miembros, específicamente el titular y
suplentes de Presidente, al haber sido excusados todos sus miembros.

A continuación  dicha  propuesta  es  sometida  a  votación  siendo  aprobada  la
urgencia por todos los miembros presentes, y por tanto, por mayoría, con 3 votos del
PSOE-A y 1 del PP.

SEGUNDO.-  Expte. GEX_: 1117  /2024._ Nuevo s  orteo de los Miembros de Mesas  
Electorales con motivo de la celebración de las Elecciones al Parlamento Europeo
el día 9 de junio de 2024.

En base a lo establecido en los artículos 25 y siguientes de la Ley Orgánica
5/1985,  de  19  de  marzo,  del  Régimen  Electoral  General,  se  procedió  al  sorteo
correspondiente para la elección de titular y suplentes de Presidente de la Mesa electoral
del municipio de Conquista, manteniéndose el resto de miembros ( 1º vocal y 2º vocal
titulares y suplentes), los nombrados en el Pleno extraordinario celebrado el 14 de mayo
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de 2024, a efectos de la celebración de las Elecciones al Parlamento Europeo 2024 el
próximo día 9 de junio de 2024, dando el siguiente resultado por Distritos y Secciones:

DISTRITO: 01 SECCIÓN: 001 MESA: U

TITULARES

PRESIDENTE/A: SEBASTIANA RÍSQUEZ FERNÁNDEZ

SUPLENTES

1º DE PRESIDENTE/A: MARTINIANO CASTILLO CORTÉS

2º DE PRESIDENTE/A ÁNGELA MARÍA MUÑOZ RÍSQUEZ

3º DE PRESIDENTE/A: DIEGO LUIS BUENESTADO MALFEITO

4º DE PRESIDENTE/A: JESÚS CALERO CRESPO

5º DE PRESIDENTE/A: JOSÉ MANUEL RINCÓN VARELA

6º DE PRESIDENTE/A: CARMEN CABRERA FELIPE

7º DE PRESIDENTE/A: AINHOA MERINO SÁNCHEZ

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la
sesión, siendo las trece horas y once minutos del día de su comienzo. Y para constancia
de todo lo tratado y acordado, por mí, la Secretaria, se levanta la presente acta, que
firmo junto al Alcalde-Presidente. Doy fe

EL ALCALDE                                                                   LA SECRETARIA

     Enrique Guillena Chico                                                          Lucía Alcántara Ortiz
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